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  Öğretmenlik mesleğinin vazgeçilmezlerden olan sevgi, şefkat, merhamet, saygı, heyecan, azim, kararlılık, sabır, sebat ve fedakârlık değerleri ve kavramları üzerine öğretmenler arasında hasbihal gerçekleştirilir, kültür ve medeniyetimizin eğitim öncülerinden örnek davranışlar ve düşünceler paylaşılır.
	Bu madde ışığında eğitimci-yazar VehbiVakkasoğlu’nun‘Geleceğin Öğretmenlerine Öğretmenlik Vizyon Programı’ kapsamında,‘’Sevgi Merkezli Eğitim’’ isimli video konferansı toplantıya katılan öğretmenler tarafından dikkatle izlendi.
Eğitimci-Yazar Vehbi Vakkasoğlu konuşmasında özetle şunlardan bahsetmektedir:
-Öğretmeler olarak bizim önceliğimizin öğrencilere sevgi merkezli bir yaklaşım sergilemek zorunda olduğumuzu aksi takdirde sevgisiz eğitimin olamayacağını, olsa bile onun ancak öğretim olabileceğini vurgulamaktadır.
- Öğretmenlik mesleğinin bir gönle girme mesleği olduğunu, gönlüne giremediğimiz öğrencinin beynine de giremeyeceğimizi vurgulamaktadır.
- Sevginin olmadığı yerde, merhametin, diğerkâmlığın, vefakârlığın olmayacağından söz etmektedir.
- Hayatlarında mutlu ve başarılı olan insanların, sevgiyle yetiştirilmiş insanlardan olduğunu söylemektedir.
- Öğretmenler olarak bizlerin, öğrencilerimizin akademik başarılarının yanında kişilik ve ahlaki gelişimlerine de önem vermemiz gerektiğini vurgulamaktadır.
- Öğretmenin temel amacının insan yetiştirmek olduğu unutulmamalıdır.
	İzlenen video konferans sonucunda toplantıya katılan öğretmeler kendi hayatlarından ve kültür ve medeniyetimizdeki eğitim öncüllerinden örnekler aktararak toplantıya katkıda bulundular.
		
